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SYSTÉM  
PODPORY PRODEJE
Prodejní pomůcky budou dodávány na základě dohody s jednotlivými zákazníky.
Prodejní cena za prezentační pomůcky bude kalkulována dle ceníku prodejních pomůcek.
Forma a výše úhrady bude dohodnuta na základě prodejního plánu, již dosahovaných 
prodejů ve vztahu k celkové ceně prezentace.

VŠECHNY CENY UVEDENÉ V KATALOGU  
JSOU BEZ DPH A MOHOU BÝT V PRŮBĚHU ROKU MĚNĚNY.

STOJANY
šířka × výška × hloubka 
v mm

PANELY
šířka × délka × tloušťka 
v mm

RUČNÍ VZORKOVNÍKY
šířka × délka × tloušťka 
v mm

KRABIČKY
šířka × výška × hloubka 
v mm

UVÁDĚNÉ FORMÁTY JSOU VŠECHNY V POŘADÍ
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SYSTÉM PODPORY PRODEJE 
ZNAČKY CABBANI

STOJAN CABBANI SESTAVA 2 ks, set č.1

Stojan Cabbani originál
•  2 stojany Shop-IN-shop, 24 jednostranných panelů, 2 zadní čela  

( C-DIS-VIS-01 a C-DIS-VIS-02)

Rozměry sestavy: 
šířka 2 000 x výška s čelem 1 920 x hloubka 900 mm

Rozměr jednoho stojanu: 
šířka 1 000 x výška s čelem 1 920 x hloubka 900 mm

Rozměr panelu: 
šířka 950 x hloubka 550 mm

Kód: STOCABSEST123CZK

Cena:76 800 Kč/3 200 EUR

Obsah stojanů – panely – set č. 1

č. Kolekce Dekor Třídění ** Řada ** Kód panelu 

1 Collection 01 European Rustic Light PREMIER 10H06 C-DIS-121RL

2 Collection 01 Essence Select BATON-S 10H06 C-DIS-122S

3 Collection 01 Littoral Select CHEVRON-S 10H06 C-DIS-123S

4 Collection 01 Desert Rustic Light DESIGNER 10H06 C-DIS-124RL

5 Collection 01 Umber Rustic Light CHEVRON-S 14P C-DIS-112RL

6 Collection 01 Terra Rustic Light RISTRETTO 14P C-DIS-113RL

7 Collection 02 Corn Rustic Light BATON-S 14H C-DIS-214RL

8 Collection 02 Pure Rustic Nature ELITE 14H C-DIS-206RN

9 Collection 02 Snow Rustic Light PREMIER 14H C-DIS-208RL

10 Collection 02 Shade Rustic Nature PREMIER 14H C-DIS-204RN

11 Collection 02 Copper Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-213RN

12 Collection 02 Maroon Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-211RN

13 Collection 03 Gamay Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-306RN

14 Collection 03 Pinot Rustic Light CORTO 14H C-DIS-305RL

15 Collection 04 Muscat Rustic Light DESIGNER 14P C-DIS-417RL

16 Collection 04 Santal Rustic Nature DESIGNER 14P C-DIS-402RN

17 Collection 04 Malbec Rustic Light CHEVRON-S 14H C-DIS-418RL

18 Collection 04 Bouchalès Rustic Nature DESIGNER 14P C-DIS-409RN

19 Collection 05 Degas Rustic Light / Aged CHEVRON-S 14 P C-DIS-509RL/A

20 Collection 05 Gauguin Rustic Nature / Aged DESIGNER 14P C-DIS-506RN/A

21 Collection 05 Matisse Rustic Nature / Aged ELITE 14P C-DIS-505RN/A

22 Collection 05 Chagall Rustic Nature / Aged DESIGNER 14P C-DIS-507RN/A

23 Collection 05 Monet Rustic Light / Aged BATON-S 14P C-DIS-510RL/A

24 Collection 05 Cézanne Rustic Nature / Aged DESIGNER 14P C-DIS-512RN/A

** Dle dostupnosti panelů může být dekor dodán v jiném třídění či řadě
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SYSTÉM PODPORY PRODEJE 
ZNAČKY CABBANI

STOJAN CABBANI SESTAVA 2 ks, set č. 2

Stojan Cabbani originál
•  2 stojany Shop-IN-shop, 24 jednostranných panelů, 2 zadní čela  

( C-DIS-VIS-01 a C-DIS-VIS-02)

Rozměry sestavy: 
šířka 2 000 x výška s čelem 1 920 x hloubka 900 mm

Rozměr jednoho stojanu: 
šířka 1 000 x výška s čelem 1 920 x hloubka 900 mm

Rozměr panelu: 
šířka 950 x hloubka 550 mm

Kód: STOCABSEST223CZK

Cena: 76 800 Kč/3 200 EUR

Obsah stojanů – panely – set č. 2

č. Kolekce Dekor Třídění ** Řada ** Kód panelu 

1 Collection 01 Essence Select BATON-S 10H06 C-DIS-122S

2 Collection 01 Mineral Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-115RN

3 Collection 01 Littoral Select CHEVRON-S 10H06 C-DIS-123S

4 Collection 01 Silk Rustic Light DESIGNER 14H C-DIS-114RL

5 Collection 01 Umber Rustic Light CHEVRON-S 14P C-DIS-112RL

6 Collection 01 Golden Rustic Light DESIGNER 14H C-DIS-119RL

7 Collection 02 Natural Rustic Light/Scratched ELITE 14H C-DIS-205RL/SCR

8 Collection 02 Corn Rustic Light BATON-S 14H C-DIS-214RL

9 Collection 02 Polar Rustic Light PREMIER 14H C-DIS-203RL

10 Collection 02 Copper Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-213RN

11 Collection 02 Maroon Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-211RN

12 Collection 03 Gamay Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-306RN

13 Collection 03 Cabernet Rustic Light ELITE 14H C-DIS-304RL

14 Collection 03 Pinot Rustic Light CORTO 14H C-DIS-305RL

15 Collection 04 Chablis Rustic Nature/Aged DESIGNER 14P C-DIS-410RN/A

16 Collection 04 Sauvignon Rustic Light DESIGNER 14P C-DIS-416RL

17 Collection 04 Elixir Rustic Nature DESIGNER 14P C-DIS-407RN

18 Collection 04 Malbec Rustic Light CHEVRON-S 14H C-DIS-418RL

19 Collection 05 Degas Rustic Light/Aged CHEVRON-S 14 P C-DIS-509RL/A

20 Collection 05 Gauguin Rustic Nature/Aged DESIGNER 14P C-DIS-506RN/A

21 Collection 05 Caillebotte Rustic Nature/Aged CORTO 14H C-DIS-508RN/A

22 Collection 05 Monet Rustic Light/Aged BATON-S 14P C-DIS-510RL/A

23 Collection 05 Renoir Rustic Nature/Aged DESIGNER 14P C-DIS-511RN/A

24 Collection 05 Cézanne Rustic Nature/Aged DESIGNER 14P C-DIS-512RN/A

** Dle dostupnosti panelů může být dekor dodán v jiném třídění či řadě
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SYSTÉM PODPORY PRODEJE 
ZNAČKY CABBANI

Rouměr panelu: šířka 950 x hloubka 550 mm

Vzorky: A4 a Vzorky A3 dle sestavy

Poř.
č. Kolekce Sada 

č.1
Sada 
č.2 Dekor Třídění ** Řada ** Kód  

panelu Kód A4 Kód A3

1 Collection 01 European Rustic Nature ELITE 14H C-DIS-109 C-SAM-109-1 C-SAM-109-2
2 Collection 01 X European Rustic Light PREMIER 10H06 C-DIS-121 C-SAM-121-1 -
3 Collection 01 Essence Select CORTO 14H C-DIS-120 C-SAM-120-1 C-SAM-120-2
4 Collection 01 X X Essence Select BATON-S 10H06 C-DIS-122 C-SAM-122-1 -
5 Collection 01 X Mineral Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-115 C-SAM-115-1 C-SAM-115-2
6 Collection 01 Littoral Select ELITE 14H C-DIS-117 C-SAM-117-1 C-SAM-117-2
7 Collection 01 X X Littoral Select CHEVRON-S 10H06 C-DIS-123 C-SAM-123-1 -
8 Collection 01 X Silk Rustic Light DESIGNER 14H C-DIS-114 C-SAM-114-1 C-SAM-114-2
9 Collection 01 Desert Rustic Light ELITE 14H C-DIS-108 C-SAM-108-1 C-SAM-108-2
10 Collection 01 X Desert Rustic Light DESIGNER 10H06 C-DIS-124 C-SAM-124-1 -
11 Collection 01 X X Umber Rustic Light CHEVRON-S 14P C-DIS-112 C-SAM-112-1 -
12 Collection 01 X Terra Rustic Light RISTRETTO 14P C-DIS-113 C-SAM-113-1 C-SAM-113-2
13 Collection 01 X Golden Rustic Light DESIGNER 14H C-DIS-119 C-SAM-119-1 C-SAM-119-2
14 Collection 02 X Natural Rustic Light/Scratched ELITE 14H C-DIS-205 C-SAM-205-1 C-SAM-205-2
15 Collection 02 X X Corn Rustic Light BATON-S 14H C-DIS-214 C-SAM-214-1* -
16 Collection 02 X Polar Rustic Light PREMIER 14H C-DIS-203 C-SAM-203-1 C-SAM-203-2
17 Collection 02 X Pure Rustic Nature ELITE 14H C-DIS-206 C-SAM-206-1 C-SAM-206-2
18 Collection 02 X Snow Rustic Light PREMIER 14H C-DIS-208 C-SAM-208-1 C-SAM-208-2
19 Collection 02 X Shade Rustic Nature PREMIER 14H C-DIS-204 C-SAM-204-1 C-SAM-204-2
20 Collection 02 X X Copper Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-213 C-SAM-213-1 C-SAM-213-2
21 Collection 02 X X Maroon Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-211 C-SAM-211-1 C-SAM-211-2
22 Collection 03 X X Gamay Rustic Nature DESIGNER 14H C-DIS-306 C-SAM-306-1 C-SAM-306-2
23 Collection 03 X Cabernet Rustic Light ELITE 14H C-DIS-304 C-SAM-304-1 C-SAM-304-2
24 Collection 03 X X Pinot Rustic Light CORTO 14H C-DIS-305 C-SAM-305-1 C-SAM-305-2
25 Collection 04 X Muscat Rustic Light DESIGNER 14P C-DIS-417 C-SAM-417-1 C-SAM-417-2
26 Collection 04 X Chablis Rustic Nature/Aged DESIGNER 14P C-DIS-410 C-SAM-410-1 C-SAM-410-2
27 Collection 04 X Sauvignon Rustic Light DESIGNER 14P C-DIS-416 C-SAM-416-1 C-SAM-416-2
28 Collection 04 X Elixir Rustic Nature DESIGNER 14P C-DIS-407 C-SAM-407-1 C-SAM-407-2
29 Collection 04 X Santal Rustic Nature DESIGNER 14P C-DIS-402 C-SAM-402-1 C-SAM-402-2
30 Collection 04 X X Malbec Rustic Light CHEVRON-S 14H C-DIS-418 C-SAM-418-1* -
31 Collection 05 X Bouchalès Rustic Nature DESIGNER 14P C-DIS-409 C-SAM-409-1 C-SAM-409-2
32 Collection 05 X X Degas Rustic Light/Aged CHEVRON-S 14 P C-DIS-509 C-SAM-509-1* -
33 Collection 05 X X Gauguin Rustic Nature/Aged DESIGNER 14P C-DIS-506 C-SAM-506-1 C-SAM-506-2
34 Collection 05 X Matisse Rustic Nature/Aged ELITE 14P C-DIS-505 C-SAM-505-1 C-SAM-505-2
35 Collection 05 X Chagall Rustic Nature/Aged DESIGNER 14P C-DIS-507 C-SAM-507-1 C-SAM-507-2
36 Collection 05 X Caillebotte Rustic Nature/Aged CORTO 14H C-DIS-508 C-SAM-508-1 C-SAM-508-2
37 Collection 05 X X Monet Rustic Light/Aged BATON-S 14P C-DIS-510 C-SAM-510-1* -
38 Collection 05 X Renoir Rustic Nature/Aged DESIGNER 14P C-DIS-511 C-SAM-511-1 C-SAM-511-2
39 Collection 05 X X Cézanne Rustic Nature/Aged DESIGNER 14P C-DIS-512 C-SAM-512-1 C-SAM-512-2

* Vzorové desky z dané řady nelze vyrobit na vzorku A4 nebo A3. Tyto vzorky slouží pouze k orientačnímu vzorkování barev.
** Dle dostupnosti panelů může být dekor dodán v jiném třídění či řadě

PŘEHLED PANELŮ DO STOJANŮ A VZORKŮ
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SYSTÉM PODPORY PRODEJE 
ZNAČKY CABBANI

STOJAN CABBANI PRO UKÁZKU 
FORMÁTŮ CABBANI

Obsahuje všechny dostupné formáty lamel

Formát: šířka 390 x výška 2 030 x hloubka 380 mm

Kód: C-DIS-FLO22-Cabbani

Cena: 6 000 Kč/250 EUR

PREZENTACE DEKORŮ A KONSTRUKCÍ CABANI 2023

Doplněk ke dvojici stojanů Cabbani prezentující všechny dekory a konstrukce podlah

Formát: šířka 1500 x výška 110 x hloubka 300 mm

Kód: STOCABNADST23

Cena: 2614 Kč/109 EUR

POWERPOINT PREZENTACE CABBANI 2023 
PRO ŠKOLENÍ CZ

Formát: A4

Kód: CAB-PP-Prezentace2023

Cena: 0 Kč /0 EUR

DŘEVĚNÉ FRANCOUZSKÉ 
PODLAHY NA ZAKÁZKU
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SYSTÉM PODPORY PRODEJE 
ZNAČKY CABBANI

VZORKOVÝ BOX CABBANI DEKORŮ ver. 2023
kolekce 01, 02, 03

VZORKOVÝ BOX CABBANI DEKORŮ ver. 2023
kolekce 04, 05

Obsahuje všechny dekory kolekcí 01, 02, 03 celkem 20 vzorků

Formát vzorků: 88 x 110 x 10 mm

Obsahuje všechny dekory kolekcí 04, 05 celkem 15 vzorků

Formát vzorků: 88 x 110 x 10 mm a 176 x 110 x10 mm

Kód: C-BOX-01 Kód: C-BOX-02

Cena: 1 200 Kč/50 EUR Cena: 1 200 Kč/50 EUR

č. Kolekce Dekor Rozměr Kód vzorku

1 Kolekce 01 European 88 x 110 mm C-SAM-109-3

2 Kolekce 01 Essence 88 x 110 mm C-SAM-120-3

3 Kolekce 01 Mineral 88 x 110 mm C-SAM-115-3

4 Kolekce 01 Littoral 88 x 110 mm C-SAM-117-3

5 Kolekce 01 Silk 88 x 110 mm C-SAM-114-3

6 Kolekce 01 Desert 88 x 110 mm C-SAM-108-3

7 Kolekce 01 Umber 88 x 110 mm C-SAM-112-3

8 Kolekce 01 Terra 88 x 110 mm C-SAM-113-3

9 Kolekce 01 Golden 88 x 110 mm C-SAM-119-3

10 Kolekce 02 Natural 88 x 110 mm C-SAM-205-3

11 Kolekce 02 Corn 88 x 110 mm C-SAM-214-3

12 Kolekce 02 Polar 88 x 110 mm C-SAM-203-3

13 Kolekce 02 Pure 88 x 110 mm C-SAM-206-3

14 Kolekce 02 Snow 88 x 110 mm C-SAM-208-3

15 Kolekce 02 Shade 88 x 110 mm C-SAM-204-3

16 Kolekce 02 Copper 88 x 110 mm C-SAM-213-3

17 Kolekce 02 Maroon 88 x 110 mm C-SAM-211-3

18 Kolekce 03 Gamay 88 x 110 mm C-SAM-306-3

19 Kolekce 03 Cabernet 88 x 110 mm C-SAM-304-3

20 Kolekce 03 Pinot 88 x 110 mm C-SAM-305-3

č. Kolekce Dekor Rozměr Kód vzorku

1 Kolekce 04 Muscat 88 x 110 mm C-SAM-417-3

2 Kolekce 04 Chablis 88 x 110 mm C-SAM-410-3

3 Kolekce 04 Sauvignon 88 x 110 mm C-SAM-416-3

4 Kolekce 04 Elixir 88 x 110 mm C-SAM-407-3

5 Kolekce 04 Santal 88 x 110 mm C-SAM-402-3

6 Kolekce 04 Malbec 88 x 110 mm C-SAM-418-3

7 Kolekce 04 Bouchalès 88 x 110 mm C-SAM-409-3

8 Kolekce 05 Degas 176 x 110 mm C-SAM-509-3

9 Kolekce 05 Gauguin 176 x 110 mm C-SAM-506-3

10 Kolekce 05 Matisse 176 x 110 mm C-SAM-505-3

11 Kolekce 05 Chagall 176 x 110 mm C-SAM-507-3

12 Kolekce 05 Caillebotte 176 x 110 mm C-SAM-508-3

13 Kolekce 05 Monet 176 x 110 mm C-SAM-510-3

14 Kolekce 05 Renoir 176 x 110 mm C-SAM-511-3

15 Kolekce 05 Cézanne 176 x 110 mm C-SAM-512-3
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SYSTÉM PODPORY PRODEJE 
ZNAČKY CABBANI

RUČNÍ VZORKOVNÍK SOKLOVÝCH LIŠT 
DEKORŮ CABBANI 16x60 CUBICA,  
16x40 CUBICA (PEDROSS)

Formát: šířka 200 x výška 60 x hloubka 70 mm

Kód: LDDECO2022-2-CAB

Cena: 263 Kč/11 EUR

VZOREK ORIGINÁLNÍ SCHODOVÉ HRANY 
CABBANI NDM1

VZOREK ORIGINÁLNÍ SOKLOVÉ LIŠTY 
CABBANI 12x80

VZOREK ORIGINÁLNÍ SCHODOVÉ HRANY 
CABBANI NDM2

VZOREK BÍLÉ PŘETÍRATELNÉ SOKLOVÉ  
LIŠTY CABBANI 12x69

Formát: délka 100 mm

Formát: délka 100 mm

Formát: délka 100 mm

Formát: délka 100 mm

Kód: VZSCHHRCABBANI-NDM1

Kód: VZCAB-12x80

Kód: VZSCHHRCABBANI-NDM2

Kód: VZCAB-12x69

Cena: 130 Kč/5,50 EUR

Cena: 130 Kč/5,50 EUR

Cena: 130 Kč/5,50 EUR

Cena: 130 Kč/5,50 EUR

č. Kód lišty Dřevina Vhodná pro  
dekory Cabbani

1. 1660DKNATURALE Naturale Oak, kartáč
European, Natural,  
Gamay, Chablis, 
Degas

2. 1660DKVANIGLIA Vaniglia Oak, kartáč Essence, Sauvignon

3. 1660CDESS Essence Oak Mineral, Pure

4. 1660DKBIANCO Bianco Oak, kartáč Littoral, Polar

5. 1660DB Dub bílý Silk

6. 1660CDDE Desert Oak Desert, Caillebotte

7. 1660DO Dub olej Umber, Muscat

8. 1660DKBRUNO Bruno Oak, kartáč Terra, Copper

9. 1660DKTABACCO Tabacco Oak, kartáč Golden

10. 1660CDIV Ivory Oak, kartáč Corn

11. 1660CDMI Milk Oak, kartáč Snow

12. 1660DKCOTONE Cotone Oak, kartáč Shade

13. 1660D Dub (European Oak) Maroon

14. 1660DKALPINO Alpino Oak, kartáč Cabernet, Elixir, 
Matisse

15. 1660DKGRIGIO Grigio Oak, kartáč Pinot, Santal, 
Chagall

16. 1660DKNERO Nero Oak, kartáč Malbec, Bouchalès, 
Cézanne

17. 1660CDUM Umber Oak Gauguin

18. 1660CDSU Dub sukatý tmavý Monet

19. 1660CDAN Antique Oak Renoir
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VZOREK PODLAHOVÉHO PROFILU CABBANI
3 IN ONE 11x47 mm

SAMOLEPKY – TYPICKÉ TŘÍDĚNÍ SELECT, 
RUSTIC LIGHT A RUSTIC NATURE

Formát: délka 100 mm Formát: 130 x 40 mm, 160 x 40 mm, 175 x 40 mm

Kód: VZCAB-PROF13x48 Kód: SAM-CAB-S, Kód: SAM-CAB-RL, Kód: SAM-CAB-RN

Cena: 130 Kč/5,50 EUR Cena: 9,50 Kč/0,40 EUR

Typické třídění RUSTIC LIGHT

Typické třídění RUSTIC NATURE

Typické třídění SELECT

FRANCOUZSKÉ PODLAHY NA ZAKÁZKU 
DO 6 TÝDNŮ 

Dřevo a barvy v dokonalé rovnováze

KOLEKCE DI LORENZO

Speciální kolekce s řadou ručních úprav 
pro exkluzivní vzhled.

VHODNÉ PRO PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

Všechny podlahy do tloušťky 15 mm 
jsou vhodné pro podlahové vytápění.

NEJVYŠŠÍ EKOLOGICKÉ STANDARDY

Zdravé klima v interiéru, dřevo  
z udržitelně obhospodařovaných lesů.

PODLAHA NA PŘÁNÍ DO 6 TÝDNŮ

Vyberte si podlahu přesně podle svých 
požadavků: konstrukci, zámek, barvu  
i povrchovou úpravu.

ŠPIČKOVÉ TECHNOLOGIE  
A RUČNÍ ZPRACOVÁNÍ

Špičkové technologie a velké množství  
řemeslné práce uspokojí náročné  
zákazníky.

SCHODOVÉ HRANY PRO KAŽDOU  
PODLAHU

Dodáme Vám schodové hrany vyrobené 
přímo z podlahových lamel pro Vaše  
perfektní schody.

Navrhněte si svou vlastní podlahu …

FRANCÚZSKE PODLAHY ZA ZÁKAZKU  
DO 6 TÝŽDŇOV

Drevo a farby v dokonalej rovnováhe

KOLEKCIA DI LORENZO

Špeciálna kolekcia s množstvom  
ručných úprav pre exkluzívny vzhľad.

VHODNÉ NA PODLAHOVÉ  
VYKUROVANIE

Všetky podlahy do hrúbky 15 mm sú 
vhodné na podlahové vykurovanie.

NAJVYŠŠIE EKOLOGICKÉ ŠTANDARDY

Zdravá klíma v interiéri, drevo  
z udržateľne obhospodarovaných lesov.

PODLAHA NA PRIANIE DO 6 TÝŽDŇOV

Vyberte si podlahu presne podľa svojich 
požiadaviek: konštrukciu, zámok, farbu 
i povrchovú úpravu.

ŠPIČKOVÉ TECHNOLÓGIE A RUČNÉ 
SPRACOVANIE

Špičkové technológie a veľké množstvo 
remeselnej práce uspokojí náročných 
zákazníkov.

SCHODOVÉ HRANY PRE KAŽDÚ  
PODLAHU

Dodáme Vám schodové hrany vyrobené 
priamo z podlahových lamiel pre Vaše 
perfektné schody.

Navrhnite si svoju vlastnú podlahu...

SYSTÉM PODPORY PRODEJE 
ZNAČKY CABBANI

2022 KATALOG CABBANI AJ 2023 KATALOG CABBANI AJ

ROLL UP BANNER CABBANI 2023 CZ ROLL UP BANNER CABBANI 2023 SK

Formát: A4 Formát: A4

Formát: šířka 1 000 x výška 2 000 x tloušťka 160 mm Formát: šířka 1 000 x výška 2 000 x tloušťka 160 mm

Kód: KATCAB22 Kód: KATCAB23

Kód: ROLLUP-CABBANI-2023-CZK Kód: ROLLUP-CABBANI-2023-EUR

Cena: 48 Kč/2 EUR Cena: 48 Kč/2 EUR

Cena: 2 875 Kč /120 EUR Cena: 2 875 Kč /120 EUR
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SYSTÉM PODPORY PRODEJE 
ZNAČKY CABBANI

PRŮVODCE VÝBĚREM PODLAH  
CABBANI 2023 CZ

LETÁK PRŮVODCE VÝBĚREM PODLAH 
CABBANI 2023 CZ

CENÍK CABBANI CZK 2023 CENÍK CABBANI EUR 2023

PRŮVODCE VÝBĚREM PODLAH  
CABBANI 2023 SK

LETÁK PRŮVODCE VÝBĚREM PODLAH 
CABBANI 2023 SK

Formát: laminovaná A4

Formát: A4

Formát: A4 Formát: A4

Formát: laminovaná A4

Formát: A4

Kód: KATCAB23-průvodce_CZ 

Kód: LETCAB23-průvodce_CZ

Kód: 2023CAB_CZK Kód: 2023CAB_EUR

Kód: KATCAB23-průvodce_SK

Kód: LETCAB23-průvodce_SK

Cena: 19 Kč /0,80  EUR

Cena: 125 Kč/5,40 EUR Cena: 125 Kč/5,40 EUR

Cena:  71 Kč/3 EUR

Cena: 19 Kč /0,80  EUR

FRANCOUZSKÉ PODLAHY  
NA ZAKÁZKU DO 6 TÝDNŮ
Společnost Cabbani Vám umožňuje svým systémem „á la carte“ výběr dřevěné podlahy přesně podle vysněných požadavků.  
Zvolit si můžete dřevěnou podlahu dýhovou nebo třívrstvou s různou výškou nášlapné vrstvy, spoj, dekor, povrchovou úpravu, 
vellkost lamel i parkety pro vzor rybiny. Vysoká francouzská kvalita, nejnovější technologie i tradiční umění ručních úprav zajišťuje 
luxusní vzhled i dlouhou životnost této podlahy. U dýhových podlah s nášlapnou vrstvou 0,6 mm navíc získáte nadstandardně 
odolné podlahy vůči protlakům a poškrábání.

Podlahy uvedené v přehledu nabízených variant dodáváme do 5 – 6 týdnů od potvrzené objednávky. Vybrat si lze i jiné kombinace 
parametrů, dostupnost i cena je na poptávku.

ŠPIČKOVÉ TECHNOLOGIE  
A RUČNÍ ZPRACOVÁNÍ

Špičkové technologie a velké  
množství řemeslné práce uspokojí 
náročné zákazníky.

VHODNÉ PRO PODLAHOVÉ  
VYTÁPĚNÍ

Všechny podlahy do tloušťky 15 mm  
jsou vhodné pro podlahové vytápění.

SCHODOVÉ HRANY 
PRO KAŽDOU PODLAHU

Dodáme Vám schodové hrany  
vyrobené přímo z podlahových  
lamel pro Vaše perfektní schody.

NEJVYŠŠÍ EKOLOGICKÉ  
STANDARDY

Zdravé klima v interiéru, dřevo  
z udržitelně obhospodařovaných lesů.

Vyberte si: 

Navrhněte si svou vlastní podlahu!
• velikost lamely
• barvu a povrchovou úpravu 

• třídění dřeva a dodatečné úpravy
• konstrukci podlahy

FRANCOUZSKÉ PODLAHY  
NA ZAKÁZKU DO 6 TÝDNŮ
Společnost Cabbani Vám umožňuje svým systémem „á la carte“ výběr dřevěné podlahy přesně podle vysněných požadavků.  
Zvolit si můžete dřevěnou podlahu dýhovou nebo třívrstvou s různou výškou nášlapné vrstvy, spoj, dekor, povrchovou úpravu, 
vellkost lamel i parkety pro vzor rybiny. Vysoká francouzská kvalita, nejnovější technologie i tradiční umění ručních úprav zajišťuje 
luxusní vzhled i dlouhou životnost této podlahy. U dýhových podlah s nášlapnou vrstvou 0,6 mm navíc získáte nadstandardně 
odolné podlahy vůči protlakům a poškrábání.

Podlahy uvedené v přehledu nabízených variant dodáváme do 5 – 6 týdnů od potvrzené objednávky. Vybrat si lze i jiné kombinace 
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• konstrukci podlahy
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odolné podlahy vůči protlakům a poškrábání.
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Zvolit si můžete dřevěnou podlahu dýhovou nebo třívrstvou s různou výškou nášlapné vrstvy, spoj, dekor, povrchovou úpravu, 
vellkost lamel i parkety pro vzor rybiny. Vysoká francouzská kvalita, nejnovější technologie i tradiční umění ručních úprav zajišťuje 
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jsou vhodné pro podlahové vytápění.
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Cena:  71 Kč/3 EUR


